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Calcola la derivata seconda delle seguenti funzioni.

[y" = 4(3x*—1)]

N = 4X3- 4 X D ERIA (P{MHA) _4_5
dx

W'=A2x"— 4  SEOVAT SECaNbA

dy
PG



| ¥ =—2-+1]




Data nel piano Oxy la curva v di equazione y = xiz ,sia Pun punto di v diascissa t > 0 esia rla retta tangente
a Y nel punto P.

a. Esprimi in funzione di tI'area S, del triangolo OPA, essendo A l'intersezione di r con I'asse y.

b. Detta nla normale a Y per P, esprimi in funzione di t 'area S, del triangolo OPB, essendo B I'intersezione

di n con l'asse x.
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